

看济南

我们就在您身边



壹点报料

2016.5.1
星期日
读者热线: 96706
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



三天小长假 嗓子“累”出咽炎

B03 泉城事



一上午查30多辆 违法摩托车

B04 泉城事



门牙景区迎来不少以家庭为单位出游的游客。

门牙片区一中午吃了2000多只鸡

位置不显眼的农家乐一天也接待五六十桌游客



直播五一·现场

4月30日是“五一”小长假的第一天,农家乐密集的门牙片区也在提升改造后正式开门纳客。不少农家乐户都迎来好生意,据不完全统计,光是南山农家乐的招牌菜松蛾炖鸡,一中午就卖出去2000多只。



农家乐周边的小型停车场,上午十一点多就停了不少车。

文/片 本报记者 万兵

还不到十点 就订出十几桌

4月30日,风和日丽的好天气让不少市民都走出家门。上午不到十点,门牙片区已经有不少游客,农家乐周边大大小小的停车场也陆续迎来自驾车。“已经订了十几桌了。”一家农家乐的店主用“火爆”来形容当天的生意。

由于多数农家乐为了吸引顾客,都打出了“就餐免费划船”的招牌,水面上划船戏水的人也不少。10点半左右,在一块不大的水域上,就有大大小小20多艘游船出动。其中,多以家庭游客为主。

负责景区管理的山东咏宸旅游开发有限公司工作人员刘女士说,该片区农家乐的规模大小不一,小的面积约在百十平米,大的能有上千平米。从此前部分农家乐试营业的情况看,生意好的时候,有的农家乐从上午10点到下

午4点一直不停翻台。“一天光营业额就有七八万。”刘女士说。

具体到4月30日的情况,一家位置不算显眼的农家乐店主说,平时周末他们一般能接待30桌游客,现在像小长假这样的出游高峰,一天下来差不多有五六十桌。

上午11点半左右,齐鲁晚报记者注意到,门牙片区客流量开始骤增,不少小型停车场都停满了车,而且103省道上还有车连续不断朝这个方向开过来。“去年十一来这片,多数地方在施工,农家乐开业的不多,今年就好玩多了。”泰安游客杨先生说。

松蛾炖鸡 还是游客最爱

据了解,“五一”期间门牙片区的农家乐有41家营业,平均每个饭店可以同时接纳300人。截止到下午4点,刘女士说,根据不完全统计,游客数已经过万。“普遍是4个人一桌,也有些七八个人一桌的。”刘女士说。

在众多菜品中,松蛾炖鸡仍然是多数游客的最爱,几乎每桌都要点一份。“七八人的大桌,有的还会要两份炖鸡。”刘女士说。这样算下来,光是中午时段,门牙一带的农家乐就有2000多只鸡进了游客肚子。

刘女士介绍,还有不少外地游客专门过来吃鸡。“渔家没有炖鸡这么热闹,但是也很有趣。”刘女士说,游客们可以自己垂钓,然后由农家乐免费加工,都是活蹦乱跳的新鲜鱼做食材。

觉得吃鸡吃鱼没新意的游客,也可以去尝尝新门牙专门打造的特色菜“泉水鸭”,这里生意同样很火爆。“中午卖出了100多只鸭子。”刘女士说。

“假期第一天,上客偏晚。”刘女士说,下午4点多仍有不少游客来玩,在这一带吃晚饭。“白天打真人CS和划船的都不少,还有团队来爬山的,山上37公里步道都是免费开放。”刘女士说,晚上来的游客可以在这里来个家庭聚会,玩玩纸牌,打打麻将。

龙奥大厦到政务中心有了摆渡车

市民也可乘坐,每天四班票价2元

本报4月30日讯(记者 刘雅菲) 根据预先确定的时间表,4月底前济南基本完成市级党政机关及市属事业单位的公务用车制度改革。车改之后公务人员上下班怎么办?30日,齐鲁晚报记者从济南市机关事务管理局了解到,在原有通勤班车增加数量的基础上,还将增加通勤线路。在龙奥大厦和济

南市政务服务中心之间新设通勤班车,供机关工作人员和市民乘坐。

在公车改革之前,龙奥大厦的工作人员乘坐班车的就不在少数,大约能占到六成左右。而公车改革之后,对于通勤班车的需求又进一步增加。因此,车改之后,原龙奥通勤专线运行线路、时间、站点保持不变,相关线路增加车辆28部。结合

公车改革后乘客增员调研情况,在相关线路增加28部通勤车,主要用于解决车改后部分线路运力不足的问题。

此外,还新开设龙奥通勤专线3条,开设市政务服务中心通勤专线15条,主要用于龙奥大厦和市政务服务中心工作人员上下班通勤保障服务。

目前,济南市大多数审批服务都已经集中到政务服务中

心办理,但还有少量事项需要在龙奥大厦和政务服务中心之间来回跑,十几公里的路程不管开车还是公交都挺麻烦。在此次通勤班车调整中,还将新开设龙奥大厦—市政务服务中心摆渡线路1条,主要用于工作时间两个地点之间的通勤保障服务。摆渡线路乘车站点设在龙奥大厦、市政务服务中心大院以外,机关工作人员和市民

均可乘坐,票价2元。

其中,龙奥大厦北门的上车点为北门西侧的路南公交站台,上、下站均在此站。政务服务中心东门具体政务中心东门东广场的南头,同样也是上、下站均在此站。每天共有四个班次,9:30、10:30、14:00、15:30四个班次。需要市民注意的是,这趟摆渡车从5月3日起收费,仅收取现金。